Опросный лист
Для экономии времени астролога и вашего времени, пожалуйста, без спешки заполните данный опросный лист. Над вопросами Ведическому Астрологу необходимо потрудиться особенно тщательно и заранее, в спокойной обстановке их продумать.

Пожалуйста, учтите, что обращаясь к Ведическому Астрологу, Вы получаете не просто ответы на ваши вопросы, но и получаете рекомендации, которые будут требовать от Вас работы над собой хотя бы в течение нескольких месяцев для получения эффекта в необходимой для вас сфере жизни. Если Вы готовы трудиться над своим характером, режимом питания, распорядком дня и отношениями с окружающими – тогда добро пожаловать!
Вышлите, пожалуйста, несколько Ваших актуальных фотографий.
1. Ваши полные ФИО: 
2. Е-mail: 
3. Номер в телеграме: 
4. Скайп: 
5. Дата рождения: 
6. Место рождения: 
7. Время рождения: 
Пожалуйста, перепроверьте время рождения, напишите, есть ли бирка из роддома. Если бирки нет, то почему именно это время, откуда известно и с какой точностью.
Просьба учесть, что ректификация – коррекция времени рождения – является чрезвычайно трудоёмким процессом, требующим колоссального количества времени астролога. Поэтому, если разброс составляет больше, чем плюс-минус 15 минут, а вопрос требует уточнения времени рождения, то ректификация с точностью до решения поставленного вопроса оплачивается отдельно.
Необходимая информация для уточнения времени рождения.
Все даты указывайте, пожалуйста, с точностью хотя бы до месяца и года
(если нет возможности вспомнить точную дату)

Родители:
Отец – отношения с ним в детстве и сейчас: 
Мама – отношения с мамой в детстве и сейчас: 
Отношения родителей между собой, дата развода (если был): 
Братья и сестры.
Даты рождения, отношения с ними:
Семья:
Даты супружества и разводов: 
Дети – даты рождения детей, отношения с детьми: 
Были ли аборты или срывы беременности, если да – даты: 
Образование.
Даты поступления и окончания, ВУЗ, специальность:
Работа/бизнес.

Два последних места работы – профессия, сфера деятельности, даты принятия и увольнения:
Другие знаковые события в Вашей жизни.

Любые важные события, к примеру: переезды, покупка транспорта или недвижимости, победа в соревнованиях, смерть родственников, аборты, серьёзные болезни, больницы и т.д.
События и даты – как можно более точно, насколько возможно вспомнить или выяснить (хотя бы месяц и год, лучше точную дату; если помните с точностью до часа или минуты ​– указывайте) – не менее 5 дат:
Ваш вопрос
Чтобы консультация была эффективной, желательно не более одного вопроса (c вопросом «расскажите вообще» и «хочу что-то знать о себе» обращаться непрактично и бесперспективно).

Эффективность – когда Вы сферу жизни, которая Вас интересует, прорабатываете после консультации в соответствии с рекомендациями астролога, и Вы чувствуете реальный эффект.

Время консультации от 45 минут до 2-х часов. Всю информацию во время консультации лучше фиксировать на бумаге.
Консультация в режиме онлайн проводится в зуме, телеграме, скайпе или вайбере. Убедительная просьба подключаться с компьютера (не с мобильных устройств) и с хорошим качеством интернета.
Харьковчан приглашаем в наш Центр по адресу Клочковская 337.

Скайп: rohinikharkov
Вайбер: +380675702886
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